News Release



埼玉に新たな価値を創造する『地域No.1銀行』 ~Value-making Bank~ -

MUSASHINOBANK

2022年9月1日

スマホ決済サービス「Bank Pay」の取扱い開始について

武蔵野銀行(頭取 長堀 和正)では、2022年9月1日(木)より、スマホ決済 サービス「Bank Pav」の取扱いを開始いたしますので、お知らせします。

「Bank Pav」は、日本電子決済推進機構(会長 本間 洋)が運営する 「J-Debit」の仕組みを活用したスマホ決済サービスです。

今回の取扱い開始により、お客さまはショッピングなどの際、事前に資金をチャージ いただくことなく、ご登録の当行預金口座から即時に代金のお引き落しができるように なります。

当行では、お客さまの多様なニーズにお応えするため、決済サービスの一層の拡充に 努めてまいります。

≪サービスの概要≫

対 象	普通預金口座のキャッシュカードをお持ちの個人のお客さま
ご利用方法	・スマートフォンに「Bank Pay」アプリをインストールし、利用者情報の登録、本人確認および当行普通預金口座の登録を行っていただきます。(ご登録にあたり口座振替依頼書等の提出は必要ありません。) ・ご利用時は、Bank Pay加盟店が提示するQRコードの読み取り、またはお客さまが提示するQRコードを加盟店に読み取ってもらうことで決済されます。
取扱時間	平日・土日祝日〇:〇5~23:55(日曜21:〇〇~月曜7:〇〇除く)
利 用 料	無料

(ご利用イメージ)



- ※「Bank Pay」の詳細は、https://jeppo.jp/bankpay/index.html をご確認ください。
- ※「QRコード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

以上

報道機関からのお問い合わせ先 営業統括部 野崎 孝正・三田 孝允 TEL (048) 641 - 6111 (代)

